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Ко всем я уважительный,
Всегда я положительный,
Для положительных, нуля 
Сил своих не трачу я, 
А для отрицательных 
Я минус забирательный.
Рассчитаю расстоянье
От начала отсчёта до точки 
А,
Я самый великий!
Я 

модуль 
числа !
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 Бородинское сражение (1812 г.)

Численность русской армии накануне Бородинского сражения 

                              составила 121000 человек. 3
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Это есть у растения, может быть у 
уравнения
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Ответ: x=4.

1 способ
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Ответ:x=4
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2 способ
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Ответ:x=-1,x=5
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1)     |x|=5
Ответ:x= -5; x=5 

1)        |y|=12
Ответ:x= -12; x=12

2)      |x|=-26 2)        |y|=-32
Ответ:корней нет   Ответ:корней нет

3) |y-2|=03)      |x-5|=0
Ответ: x= 5 Ответ: y= 2

4) |x+1|= 3 4)      |y- 1|= 3
Ответ:x= -4; x=2 Ответ:y= - 2; y= 4

            Вариант 1                                                  Вариант 2              
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Итог урока

старался(ась),всё получалось

старался(ась),но не всё 
получалось

не старался(ась)
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